
2024年3月、4000人の派遣スタッフを対象とした実態調査の中で、こんな質問をした。「所
属する派遣会社の『担当者の一言』で、印象に残るものはあるか?」。14・7％（586人）の派遣ス
タッフが「ある」と回答した。さらに「ある」と回答した派遣スタッフには、その「担当者の一言」の
内容、そしてその言葉をかけられたときの気持ちを聞いた。本特集ではその「一言」と受け手で
ある派遣スタッフの気持ちなどから、「スタッフの心を揺さぶる」言葉の力、そして言葉のリスク
などについて検証してみたい―。	 （本誌  伊藤秀範）

■調査概要■
●実施期間・・・2024年3月18日～22日　●有効回答数・・・4000人　●男女比・・・男性1567人（39.2%）、女性2433人（60.8%）
●年齢比・・・10代：3人（0.1%）、20代：329人（8.2%）、30代 :770人（19.3%）、40代 :1207人（30.2%）、50代 :1277人（31.9%）、
60代 :414人（10.4%）●雇用形態・・・有期雇用 :2811人（70.3%）、無期雇用 :1189人（29.7%）
※回答率（%）は、小数点以下第 2 位は四捨五入により、小数点第1位までを表示しています。そのため、合計数値は100%にはならない場合があります。
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担当者からの「印象に残っている一言」はあるか?
派遣スタッフの心を揺さぶった
担当者の「あの一言」

ある
586人

（14.7%）

ない
3414人
（85.4%）

n=4000

※回答率（%）は、小数点以下第2位は四捨五入により、小数点第1位までを表示しています。そのため、合計数値は100%にはならない場合があります。

スタッフを動かす	「心に刺さる言葉」
特集
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「担当者からの『印象に
残っている一言』」に
14・7％が「ある」と回答
その「一言」はどんな内容で、スタッフはその時、「どう感じたか?」

図表1 �
本調査における「ある」と回答した派遣スタッフの
年代比率

図表2

本調査における「ある」と回答した派遣スタッフの「職種別」の内訳とその割合

※�10代は該当者が1名のみのため、比率に含めていません。
※�回答率（%）は、小数点以下第 2 位は四捨五入により、小数
点第1位までを表示しています。そのため、合計数値は100%
にはならない場合があります。

※�回答率（%）は、小数点以下第 2 位は四捨五入により、小数点第1位までを表示しています。そのため、合計数値は100%にはならない場合があります。

20代
11.1%

60代
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30代
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50代
25.8%

40代
33.8%
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事務
（一般事務・総務事務・
営業事務など）

39.8%

専門事務
（経理事務・貿易事務・
金融事務・医療事務など）

9.0%
研究・開発・調査（メーカー、研究機関などで新製品の研究・開発など）
5.1%

クリエイティブ（WEBデザイナー、DTPオペレーター、
編集、ライター、ゲームクリエイターなど）

1.5%

製造（製造機械の操作・組立・加工・検査、
製造ラインの監視・進行チェック、資材の搬入・搬出など）

8.4%

物流（輸送・配送業務。工場や倉庫、物流センターなどでの搬入、
梱包、仕分け、検査・検品・在庫管理など）

3.8%

軽作業（倉庫や工場、物流センターでの補助的作業、商品管理や品出し作業など）
3.8%

介護・福祉（ヘルパー、介護福祉士など） 3.6%

メディカル（看護師、薬剤師、外来クラーク、医療技術者、栄養士など）
2.4%

販売・接客
4.1%

営業
2.7%

保育士 1.4%

その他
3.2%

IT・エンジニア（システムエンジニア、プログラマー、
OAインストラクター、OAオペレーターなど）

5.3%

テレマーケティング 6.0%

n=586
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